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NORTHSIDE BUSINESS WALK

(Preliminary Results)

How's Business?

17%

Will your business be affected by

Good/Great

® Fair/Steady

68%

What do you like about doing business
on the Northside?

Location

V. 0
7% 4. 13% B Customers/Community
505 | 35% (Northside)
0 i Diversity
i Transporation
' Other

*Other: City Services, affordable (low cost),
Recent Changes, Mallards

Slow/Poor

SPONSORS

the closing of Oscar Mayer?

@ Yes
26%

No

529
2 : Slight/Unsure

What can be done to improve
business on the Northside?

= Crime/Safety
Resturants/Develop
ment
Hiring
Construction/Roads

Nothing

= Other

*Other: Property/Utility Costs, High Speed Internet, Taxes,
Snow Removal, Permit Process/Signage Problems




